

省级机关作风满意度:81.68分

李源潮要求机关作风建设要突出“改善民生”

昨日,省委、省政府召开2007年省级机关作风建设大会。省委书记李源潮指出,要从省级机关做起,带出江苏干部的好作风。

总体满意度:81.68分

从第二次“万人评议”的情况看,基层、群众和社会各界对省级机关作风建设的满意度有了提高。省委常委、省纪委书记冯敏刚在工作报

告中说,对省级机关作风建设总体评价的满意率为58.93%,基本满意率为40.62%,不满意率为0.45%,与2004年第一次“万人评议”相比,满意率提高了4.20个百分点,不满意率下降了0.25个百分点。用满意度指标测评方法计算,对省级机关作风建设总体评价的满意度为81.68分,比2004年高1.33分。

上次评议排名靠后的多数单位这次群众满意度有了较大幅度提高,如省委组织部、省交通厅分别比上次提升了10位、9位。

不作为、乱作为时有发生

这次“万人评议”,基层、群众和社会各界共提出了3140条意见和建议,虽然比两年前的6984条意见在数量上减少很多,但更多地

涉及到机关作风建设的深层次矛盾。这些意见主要集中在四个方面:一是少数部门转变职能滞后,依法行政不够,不作为、乱作为现象时有发生;二是了解基层不够,创新意识不强,照章办事有余,工作创新不多,服务效能距离基层和群众的要求还有差距;三是在解决群众关注的一些热点难点问题上,特别是食品药品安全、医疗服务、

环境保护等方面,还有群众不够满意的地方;四是少数机关干部廉洁从政不够,艰苦奋斗的意识不强,铺张浪费风气有所抬头。

把改善民生放在突出位置

李源潮要求,机关作风建设要坚持服务群众不动摇。这次作风评议,突出反映了群众对食品药品安全、医疗、环保、教育、住房等民生问题的关

注。“这再次提醒我们,必须把改善民生放在突出位置。省级机关各部门各单位要以群众利益为上,结合自身职能细化省委、省政府出台的各项惠民政策,切实兑现对群众的承诺,切实提高公共服务的水平。尤其要高度重视为社会弱势群体和困难群体排忧解难,让改革和发展的成果惠及全省人民。”

快报记者 郑春平 陈英

今年专转本实行平行志愿 考生最多可以填三所院校

昨天,江苏省教育厅对2007年普通高校专转本选拔工作发出通知,对今年“专转本”如何报名、如何测试、如何填报志愿进行了详细说明。

按顺序填报A、B、C三所院校。每位学生最多可申报三所院校的六个专业。各有关本科院校根据公布的计划和考生志愿从高分到低分顺序录取。

今年仍实行全省统考

2007年普通高校招收“专转本”仍实行全省统一考试的选拔办法。(考试科目见图表)

考取一律转入大三学习

有关负责人昨天介绍,“专转本”学生统一转入本科三年级学习。“专转本”学生学费按接收院校同专业学生实行相同标准。“专转本”学生不得转学,如果学生到录取学校报到后要求返回原校的,视为自动放弃学籍。“专转本”学生除国家和省有明确规定的,享受与转入学校其他本科生同等待遇。 通讯员 华中文 快报记者 谢静娴

考生可填3所平行院校

往年,报考“专转本”学生可根据自己在专科阶段所学专业情况,申报一所院校的两个相近专业。但是从今年开始,报考“专转本”采取平行志愿的办法,考生有了更多的选择:可以

文科(英语、日语类)	语文(150分)	英语(日语)(150分)	计算机(100分)
艺术类考试科目	数学(150分)	英语(150分)	计算机(100分)
理工科考试科目	英语类考生英语试卷不同于其他类考生。省控线按文科类、英语类、日语类、理工科类、艺术类分别划定。		

鼓励老板们一起来做慈善

“爱心老人”姜达教系列报道之二

他一掷百万资助他人,自己却舍不得多花一分钱;他朴实无华,却喜欢“抛头露面”,为老板和白领们上公益课……

一声跑出了卫生间,原来热水器坏了,管子里流出来的都是冷水!即使是这样,他也不愿意去外面浴室洗。”听到工作人员的“控诉”,老姜不好意思地摸着头笑了。

又收了一个做慈善的徒弟

“今年春节最让我欣慰的是,又收了一个徒弟和我一起做慈善!”老姜说,几天前,位于宜兴吧亭的一家大型纺织品公司的负责人张总请他去参加企业的联欢会,会上,40多岁的张总当众作揖,再三表示要拜姜达教为师,他的诚恳之情打动了老姜,“张总原来也是贫苦出身,现在条件好了,就想捐钱做慈善事业。”老姜高兴地说,他已经和张总约定,今年4月到甘肃会宁,结对资助几名贫困小学生,直到他们初中毕业。

一双旧布鞋、用了几年已经磨得看不出颜色的手机,午饭常常是一碗面、喝的是几元钱一瓶的白酒……对老姜来说,这样的生活似乎早已习惯了。即使是过春节,老姜的生活似乎也没有多大变化:吃饭依旧是在厂里食堂,没有下过一次馆子;新衣服是女儿买了孝敬他的,没花自己一分钱;就是给孙女和厂里职工的压岁钱,老姜都是计划好了的,再多就没钱给贫困生了……

令老姜感到有些意外的是,越来越多的宜兴当地企业家找到他,希望能和老姜一起,为弱势群体尽一份力,“过年前,有几个老板听说我要去敬老院,拿出几万块钱买了慰问品,托我送给老人们。”

现身说法“好为人师”

采访中,老姜向记者讲述了他的无奈,“我们这里有的企业老板很有钱,但不少人的口袋鼓了,但他们的心也空了。我经常对身边的老板们说,大家想想30年前我们有什么?想想我们为什么会有今天?多出来的钱该怎么花?”春节期间,宜兴的一家大型集团专程邀请老姜为公司的800多名管理和销售白领们举行座谈会。“他们的收入都比我高啊!”老姜笑着,“我是去现身说法,给这些精英们上一堂公益课,让更多有能力的人一起来做好事。”

“小气”的慈善义工

16年来捐了150余万元,受助人超过1300人。这些年,老姜几乎把所有的收入都用在公益事业上,自己的生活却十分节俭,甚至在有些人看来还很“小气”。春节前曾跟随老姜到北京对外经贸大学捐助贫困生的工作人员告诉记者,“在北京,我们住在大学安排的招待所里。晚上我们想洗个澡,我在房间里只听到姜老大叫

无锡300辆公交车爱心大合唱

在无锡打工的21岁四川籍女工郑慧身患白血病 热心网友伸援手、300辆公交车贴出求助“爱心帖” 短短10天时间善良的人们捐款已达3万多元

“郑慧,无论如何你要横下一条心,快乐地度过这个春节;不,还有很多快乐的春节在等着你。我们求你了!”“郑慧,每个子女都是父母的唯一,活下去!”“愿爱照亮你灿烂的生命之路。”这些滚烫的话语,几乎在一夜之间,出现在无锡300多辆穿行在城市的公交车车厢里。郑慧,这名身患重症的21岁四川山区来锡打工妹,牵动了无数人的心弦。为了这位素不相识青春年华女孩的生命,一双双手织就的爱心接力棒在整个城市传递……



郑慧的遭遇和网友们的爱心帖感动了越来越多善良的人们

青春女孩得了白血病

郑慧是四川达州市人,青春年少的她却不幸身患重病。

昨日,在无锡市第一人民医院血液科的病房内,记者见到了患病的郑慧,因为正在接受化疗,郑慧的免疫力已经很低,所以一直戴着口罩。郑慧告诉记者,她家里有父母、妹妹、弟弟,父母在当地一个私营的钢铁厂做搬运工,每搬运一吨钢铁只能挣1.7元钱。为了让弟弟、妹妹能继续学业,她读到高二时就辍学外出打工。2005年11月份,她来到江南,在无锡一家电子厂打工,虽然工资只有800多元,但她觉得能有这样的收入已经很满足了,因为除了每个月170元的房租和一些生活费用,她还能攒下500多元补贴远在四川老家的父母弟妹作家用。

可没有料到的是,原本身体很好的郑慧从去年10月份开始身上出现多处淋巴结肿大,经无锡市第一人民医院确诊为慢性粒细胞白血病。一个月后,郑慧回成都与亲妹妹郑琴进行骨髓移植配型检查,配对成功。尽管郑慧在无锡参加了社会保险,大部分医疗费可报销,但公费之外自己需承担的医疗费也得10余万元,而这对郑慧一

家而言无疑是个天文数字。

“有时觉得如果骨髓匹配不上反而更好,这样父母就不需要为没钱为我手术而过分自责了。”郑慧告诉记者,为了给自己治病,父母在老家已经提前向钢铁厂预支了1万元工资,现在他们每个月只能领到200元工资作生活费,其余的工资将先被扣下偿还对工厂的借款,而这至少需要1年才能还清。

为了省钱,郑慧在白血病初发期自行减少了用药量,每周要注射两次的抗干扰素,她只肯注射一次,因为这样就能少用52元;每天需服用30多颗药丸,她也只肯吃一半。而最近再次入院治疗,也是因为前一天夜里郑慧被日益增多的淋巴结肿痛得实在受不了,才不得不住院治疗的。

网友积极“拯救郑慧”

郑慧虽然是一名外来工,但她的遭遇早就感动了许多善良的人们。无锡太湖明珠网站发起了献爱心活动。

记者在无锡太湖明珠网站上看到,倡议“拯救白血病患者郑慧”的帖子在去年12月18日就已经上传至论坛并被置顶。该帖作者,同时也是此次爱心活动组织者之一的太湖明珠网站工作人员告诉记者,2006年11月

中旬,郑慧的亲属拿了张写有网站联系方式的纸条找到他们求助。12月中旬,得知郑慧已经回到无锡,而且与其妹妹的骨髓匹配试验也成功了,项行等人就到郑慧的住地实地了解了一下,同时也到医院、郑慧的工作单位进行了了解。在确认了这个事情的真实性后,就在网站上发布了“拯救白血病患者郑慧”的帖子。

“没想到帖子出来后,网友的积极性很高,有很多网友都主动提出捐款。”项行告诉记者,他们为此还专门给郑慧开设了一个网页来介绍她的情况,同时开设了银行账户为郑慧募集捐款。

“爱心帖”登陆公交车

项行说,之所以会想到在公交车上贴“爱心帖”来呼吁好心人捐款,主要是考虑到无锡公交车每天的客流量有近百万人次,这样就可以在最短的时间内让更多的人知道这个为郑慧捐款的爱心行动,越早为郑慧筹满治疗款,她的康复机会就越大。

此次“拯救郑慧”爱心活动的组织者之一网友赵满钦告诉记者,他们的想法得到了无锡九龙公交公司的支持。于是网友们募集制作了2000张“爱心帖”,捐助者只要捐100元,就可以在

“爱心帖”上写上对郑慧祝福的话,这些“爱心帖”将被张贴在公交车车厢内,呼吁更多的好心人为郑慧祝福和捐款。而作为此次爱心活动支持单位的无锡九龙公交公司也承诺,全市1800多辆公交车都可以成为张贴“爱心帖”的流动“募捐大使”。目前,已有300多张“爱心帖”在无锡的公交车上传递。

给她更多生存的希望吧

自“拯救郑慧”活动开展以来,截至2月24日,短短10天,就有100余人次为郑慧捐款了31310元。有小朋友捐出的压岁钱,也有康复院老人集体捐款,其中最多的一笔个人捐款有1万元。项行告诉记者,他们也没有想到,网络上的一个救助帖,能引发无锡人如此热忱的助人之心,“现在每天都能接到近百个关注郑慧情况的电话和短信。”

据了解,这个为“拯救郑慧”进行的筹款活动将一直持续到3月20日,对每一笔捐款,组织者都会及时公布在郑慧的网页(<http://htmkmz.com/col82/2007gdwx/>)上。虽然目前已经筹集到了3.1万余元的捐款,但离10万还差很多。这次爱心活动的组织者表示,希望更多的人能伸出自己爱心之手帮助郑慧。 快报记者 薛晨文/摄